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Ａ－Ⅱ選考 国語社会探究 
 

１ 

問１ ただ相手を倒すことだけを考えリング上で殴り合うボクサーたちの圧倒的な存在感。 

（５点） 

問２ レフリーの資格をとったらいいというアドバイス。  （５点） 

問３ 曖昧きわまりない人生  （６点） 

問４ 緊張と興奮で頭がぼうっとしてしまった。  （５点） 

問５ （リングで立って闘い、勝利したと思うことで、）二十数年間の人生で生まれて初め

て何者かに勝つ喜びを噛みしめる思い。  （６点） 

 

２ 

問１ （お礼の品物と税金の減額を得ながら、）自分の住む自治体以外の自治体へ寄付する 

こと。  （５点） 

問２ 寄付したことでその自治体に感謝された上、お礼の品物や税金の減額というメリッ

トを得ること。  （５点） 

問３ 自治体の役に立ちたいという本来の理由より、お礼の品物や税金の減額という点が

主たる理由になっている。  （６点） 

問４ 返礼品の高額化によって寄付を受けた自治体の金銭的なメリットが薄れ、また、寄

付者の住む自治体の税収が減るという問題点があると考えている。  （５点） 

問５ 寄付者は、お礼の品物や税金の減額などに惑わされず、自治体の政策本位で本当に

寄付したい自治体を選ぶべきである。また、自治体側は、お返しの品物を豪華にする

競争ではなく、本来の政策の善し悪しで他の自治体と競うべきである。  （７点） 

 

３ 

問１ （１） ゆだ  （２） 好奇  （３） 栄養  （各３点） 

問２ ウ  （３点） 

問３ （１） 猫  （２） 虫  （３） 木  （４） 花  （各４点） 

 

４ 

問 1 工業化の進展（産業の発展）と生活レベルの向上で、燃料消費量が増えるなどしたか   

  ら。  （５点） 

問２ 記号：エ  （２点） 

   理由：温暖化のために氷河が受ける影響は氷が融けることであり、氷河の拡大には   

      結びつかないため。  （３点） 

問３ イ  （５点） 

問４ ア 風力 海岸沿いでは、強い陸風や海風が発生するから。 

   イ 地熱 地熱を利用しやすい火山が存在するから。  （いずれか５点） 

問５ 冷房の温度について、夏は高めに設定し、冬は低めに設定すること。  （５点）  


